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aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Buitenschoolse kinderopvang  -  Krokusvakantie 2021

Op 27 januari 2021 vernamen we dat de buitenschoolse opvang kon blijven plaatsvinden, 
weliswaar met één bijzondere maatregel: in de krokusvakantie moest de groep kinderen 
ook worden beperkt tot maximaal 25. Die bijzondere maatregel werd genomen in een 
context waarbij er op dat moment opnieuw een toename was van het aantal 
coronabesmettingen, onder andere via nieuwe en meer besmettelijke varianten. De 
stijging was bovendien meer dan voordien ook te zien bij kinderen. De nieuwe maatregelen 
werden dan ook genomen uit bezorgdheid voor de gezondheid van iedereen. 

1. Hoeveel inschrijvingen waren er voor de verschillende buitenschoolse 
kinderopvanginitiatieven? Was er een daling of stijging ten opzichte van de 
krokusvakanties van 2019, 2018 en 2017? 

Graag een opsplitsing per provincie, alsook de cijfers voor het Brusselse 
Hoofdstedelijke Gewest. 

2. Zijn er initiatieven niet kunnen starten wegens besmettingen? Zo ja, hoeveel en 
hoeveel kinderen konden daardoor niet naar die activiteiten komen? 

3. Zijn er initiatieven die tijdens de krokusvakantie gestopt zijn wegens besmetting(en)? 
Zo ja, hoeveel en hoeveel kinderen konden daardoor niet meer naar die activiteiten 
komen?

4. Gezien de beperking tot 25 kinderen per groep was er in minder opvang voorzien dan 
wanneer er 50 kinderen per groep toegelaten worden. 

Heeft de minister, om deze daling van plaatsen op te vangen, extra plaatsen 
gecreëerd? Zo ja, waar en over hoeveel plaatsen ging dat per initiatief en in het totaal? 



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 419 van 17 februari 2021
van HANNES ANAF

1. We hebben geen zicht op het aantal inschrijvingen in de verschillende buitenschoolse 
kinderopvanginitiatieven.

2. Tijdens de krokusvakantie waren er 9 buitenschoolse opvanglocaties gedurende 
minstens 1 dag volledig gesloten omwille van Covidbesmettingen. 
We hebben geen zicht op het aantal kinderen dat hierdoor niet naar de opvang ging.

3. Zie antwoord op vraag 2.

4. De minister heeft, vanuit Opgroeien, geen bijkomende plaatsen gecreëerd.

Er is aangemoedigd om lokaal op zoek te gaan naar oplossingen. Zo zijn er mogelijk 
lokaal extra plaatsen gecreëerd door samenwerking tussen partners. Dit kan gaan 
over opvanginitiatieven, jeugdwerk of andere. In het kader van de corona-pandemie 
is ook een subsidielijn voor noodopvang voorzien, waar de lokale besturen vanuit 
hun regierol op kunnen intekenen. Het agentschap Opgroeien regie heeft momenteel 
geen zicht op het aantal kinderen dat vanuit de deze lokale initiatieven is bereikt in 
de Krokusvakantie 2021.


